1360 APPENDICE

ta et du Qpébec, soit.’de 9.9 et 9.2 p. 100 respectivement, correspondent, 4 celui du Canada
entier, mais les provinces Maritimes, le Manitoba et la Saskatchewan ont toutes acousé
un taux d’accroissement moyen inférieur &4 1 p. 100 par année.

Facteurs de Paceroissement de 1a population, I+ juin 1961 au I juin 1966
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B N 458 76 15 &0 =13 505 48 10.3
i-p-E 105 14 5 9 —5 109 1§ 38
NoEo, . 737 91 31 60 —37 760 23 | 81
Ne-B.... . v 598 77 24 54 —28 627 29 4.8
QU oivere i 5,259 646 189 4457 +28 5,744 485 9.2
L 6,236 753 265 488 +171 5,806 659 10.6
Maf.....oooeeeaesnns %2 109 CE I ) -3 58 | 36| 3.9
BadK. . i 025 112 37 76 =47 084 29 3t
Alb, e 1,332 152 47 134 -2 1,464 132 9.9
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Yakon.....oooooviiiennn 14 3 1 2 -1 15 1 1.1
T.NAO. oo 23 8 1 5 =2 6 3 13.0
Capada............. 18,238 2,354 ri 1,518 162 19,81% | 1,681 .7
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